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調查方法說明

繁榮．進步 The Power of Education.
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研究方法：電話訪問調查

一、調查範圍與對象
調查範圍為全國22縣市；調查對象為居住調查範圍內，年滿20歲民眾。

二、調查方法
電腦輔助電話訪問（Computer-Assisted Telephone Interviewing，CATI)。

三、調查時間與樣本
調查時間為2020年2月11日-4月28日；調查之樣本分別在市內電話與手機電話的抽樣設計
中，除澎湖縣(600份)、金門縣(600份)、連江縣(100份)，其餘每個縣市均完成1,068份以上
樣本。總計完成21,597份樣本，其中透過手機訪問5,385份，市話訪問16,212份。

四、加權
根據內政部2020年3月公告的民眾性別、年齡以及教育程度等三項特徵，逐項反覆進行連
續性修正，以使樣本與母體特徵的結構一致，整體樣本具有相當代表性。
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研究方法：訪問調查題目

題次 題目內容
一 民眾對縣市首長重視教育的滿意度

二 民眾對縣市教育表現的滿意度

(一) 教育資源
「校舍建築安全且教學設備完善」的滿意度

「重視家長參與學校教育」的滿意度

(二) 教育公平
「提供公平的教育機會給不同背景學生」的滿意度

「提供足夠的公立幼兒園，讓五歲的孩子都有入學機會」的滿意度

(三) 教育品質
「教師教學認真並關心學生」的滿意度

「各科教學正常，不因升學而忽略音樂、體育、美術等科目」的滿意度

(四) 教育特色
「重視在地文化的教學活動」的滿意度

「提供各種不同的教學活動，讓每個學生都有發展機會」的滿意度
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調查結果分析

繁榮．進步 The Power of Education.
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